

市委召开常委扩大会议

研究调整城乡低保标准 打造森林城市建设美丽烟台

本报6月25日讯(记者 王晏坤) 25日上午,市委召开常委扩大会议,研究调整城乡低保和农村五保供养标准,打造森林城市建设美丽烟台、开展安全生产大检查、做好防震减灾等工作。市委书记张江汀主持会议并讲话。

张江汀在会上指出,烟台市

城乡低保和农村五保对象将近20万人。各级要统筹考虑经济社会发展情况,合理确定城乡低保和农村五保供养标准,千方百计提高他们的生活水平,并随着财力改善不断“提标扩面”。完善低保救助审批程序,健全家庭收入核查机制,真正把需要保障的人员

纳入保障范围。

在谈到打造森林城市建设美丽烟台时,张江汀指出,评价一个地方的发展质量和生活水平,不仅要看发展指标,还要看生态指标;发达的林业、良好的生态、优美的环境,已经成为城市富裕文明的重要标志。各级要进一步发

挥优势、突出重点、加大力度,努力把烟台打造成生态宜居的森林城市。要坚持科学规划,切实做到增绿量、提档次、建精品。

要强化资金保障,发挥财政资金的导向作用,加大对上争取力度,探索企业投资、冠名开

发、认管认养、共建捐建等运作模式,多渠道筹集造林绿化资金。要提高管护水平,一手抓植树造林,一手抓护林防火,确保栽一棵活一棵、种一片绿一片。要加大宣传力度,在全社会营造关心、支持和参与造林绿化的浓厚氛围。

深入开展安全生产大检查

该关停的关停,该整改的整改

在谈到安全生产工作时,张江汀指出,各级各部门要从各地重大安全事故中吸取教训,深入开展安全生产大检查,坚决遏制和减少安全事故发生。

要对所有行业领域,所有企事业单位和人员密集场所进行一次地毯式排查,及时彻底地消除各种隐患。要严厉打击违法违规生产经营行为,该关停的关停,该限期整改的限期整改。

要突出抓好重点行业、重点领域的安全生产工作,落实企业主体责任和部门监管职责,确保不出问题。要加强各级安监队伍建设,强化业务培训,加大装备投

入,切实提高综合素质和执法能力。

此外,张江汀指出,防震减灾是公共安全的重要内容,关系人民生命财产安全和经济社会发展全局。各级各有关部门要强化预报预警,加快新的地震台建设,增强震情监测能力。要完善应急预案,抓好专业救援队伍建设,加强应急救援物资储备,提高学校、医院、商场等人员密集场所抗震性能,加快棚户区和农村危房改造,最大限度减轻地震灾害损失。要搞好科普宣传,增强群众防震减灾意识和自救互救能力。

张江汀对做好当前工作提出要求

为文明城市“四连冠”打基础

一要加强了对经济运行的分析调控,采取各种有效措施,确保主要指标时间过半任务过半,确保完成全年目标任务。

二要坚持不懈抓投入上项目,落实市级领导分包联系重点项目责任制,推进重大产业、基础设施项目建设,力争早日建成、早见效益。

三要全面提升开放型经济水平,筹备第七届国际葡萄酒博览会,抓好重大经贸活动签约项目的跟踪落实;优化外贸增长方式,加快实施走出去战略,推动更多企业开展境外并购、品牌和技术合作。

四要深化行政审批制度改革,

加快转变政府职能,进一步简政放权,优化服务。

五要精心筹备全市科学发展考察观摩活动,在全市掀起新一轮加快转调、科学发展的热潮。

六要共同维护城市品牌,不断提升烟台形象和知名度;扎实做好文明城市测评工作,为实现全国文明城市“四连冠”打好基础。

七要加强和改进工作作风,认真贯彻落实习近平总书记在党的群众路线教育实践活动工作会议上的重要讲话精神,深入查找和整改存在的突出问题;各级领导干部要以身作则,当好表率,不断在作风建设方面取得新的成效。

市纪委开通

短信举报平台

号码:18153512388

本报6月25日讯(记者 王晏坤) 为进一步畅通群众诉求渠道,充分发挥群众参与反腐倡廉工作的积极性,烟台市纪委开通短信举报平台,号码为18153512388。

短信举报主要受理群众对烟台市党员、党组织和行政监察对象违反党纪政纪行为的检举控告,以及对党风廉政建设和反腐败工作的意见建议。烟台市纪委将安排专人接收短信信息,按照“属地管理、分级负责”和“谁主管、谁负责”的原则,处理群众反映的问题。

未来两天港城有雨相伴

本报6月25日讯(记者 王晏坤)

25日13时30分,烟台上空几声闷雷过后,大雨点噼里啪啦地落了下来,让很多在室外活动的市民措手不及。虽然雨下得比较急,但降雨时间较短,并未对交通造成影响。

据烟台市气象台发布的数据显示,25日10时至18点之间,全市平均降水量为3.9毫米,其中最大出现在开发区,为15毫米,最大观测点出现在长岛县北隍城,为44.4毫米。

据烟台气象部门介绍,未来三天烟台市区及各县市还将会以阴雨天气为主,但降水量不会太大,大多以阵雨为主。

据烟台市气象台发布的预报数据显示,市区及各县市,26日白天,多云间阴,北部地区有雷阵雨,南风,内陆3到4级,雷雨时阵风7级,最高气温沿海27℃,内陆30℃;26日夜间到27日白天,多云间阴,北部地区有雷阵雨,南风4到5级,雷雨时阵风7级,气温在20℃到30℃之间。



大雨下得很急,路人只能快跑避雨。见习记者 韩逸 摄

暑运期间加开

烟台-北京临客

本报6月25日讯(通讯员 张树人 高全红 记者 孙健) 记者从烟台火车站获悉,暑运期间,烟台火车站将在加开烟台-深圳、烟台-成都临客的基础上又增加烟台-北京临客。

烟台至北京临客具体开行时间:7月6日至8月25日烟台-北京间每日加开K2086次,烟台开车时间11:55,到达北京时间为次日4:50;7月5日至8月24日北京-烟台间每日加开K2085次,北京开车时间17:10,到达烟台的时间为次日10:45。咨询电话:0531-12306,或登录烟台火车站网站www.ythcz.net 微博weibo.com/ythcz查询。

市民走进屠宰企业探究

生猪临终听《回家》 “安乐屠宰”保肉质

本报6月25日讯(记者 孙芳芳) 25日上午,在烟台市商务局组织的生猪定点屠宰企业开放日活动中,100多位市民来到龙大肉食品公司进行参观。

在采访中记者了解到,生猪如果在屠宰时奋力挣扎容易影响肉品的质量,所以屠宰企业也尽量减轻生猪的痛苦。整个屠宰过程中始终播放着萨克斯《回家》的曲目让猪平静下来,同时采用麻电的方式减轻痛苦的过程。此外,在食品安全宣传周期间,烟台市商务局不仅组织生猪定点屠宰企业向公众进行开放,同时举行了“食品安全进超市科普宣传活动”宣传食品安全科普知识,开展现场咨询。

企业高管工资 连续四年最给力

本报6月25日讯(记者 蒋慧晨 通讯员 国良) 25日,烟台市人力资源和社会保障局发布了2013年人力资源市场部分职业(工种)工资指导价。从数据来看,工资水平与上年比较呈现增速放缓的趋势。

据了解,此次薪酬调查从2013年初开始,涉及企业370多户、在岗职工12.2万多人,涉及企业经营管理人员、专业技术人员、行政业务人员等400余个岗位和工种,是自2000年发布工资指导价以来发布数量最多的一年。

工资指导价分高位数、

中位数、低位数和平均数,高、中、低位数一般由用人单位的经济效益、经济行业类别、企业规模和劳动者技能素质等因素决定的,此次发布的工资价位数据反映的是2012年的工资收入水平。

从各职业(工种)工资指导价数据来看,工资水平与上年比较呈现增速放缓的趋势。(具体详见右表)

虽然企业部门经理以上的高级管理人员的年薪有小幅下降,但来自2010年、2011年、2012年的数据显示,企业高级管理人员都是最赚钱的职业。

机械制造加工人员平均年薪 35886元

商业服务人员平均年薪 36140元

营业员工资水平有所增长,收银员的工资水平有所下降,厨师、餐厅服务员高位数有所增长,平均数有所下降,汽车客运服务员工资水平增长较大,保洁员工资水平有所下降。

车工平均数增长11.3%,高位数增长23.4%,低位数略有下降,铣工、组合机床操作工、锻造工、焊工等工种平均数有所下降;汽车修理工等平均数有不同程度下降。

专业技术人员平均年薪 53472元

部门经理以上企业负责人平均年薪 81545元

行政人事经理、销售和营销经理、广告和公关经理、餐厅和客房经理平均数有不同程度的增长,企业经理和其他部门经理平均年薪均有所下降。

制图:孙雪娇